

Tárgy **Panasz a Puskás Ferenc utca állapotával kapcsolatban**
 Feladó Anett Forgács <forgacsanett0502@gmail.com>
 Címzett <onga@onga.hu>
 Dátum 2020-11-28 17:56



Ongai
Polgármesteri Hivatal

Érkezett: 2020 NOV 3 0.

Üi.szám: 7982/2020.

Onga Város
Polgármesteri Hivatala

Iktatás: 2020 NOV 3 0.

Iktatási szám: 4669-3/2020. meli:

Öi: dr. Madzin Tibor

- 20201126_102219.jpg (~5,9 MB)
- 20201126_102226.jpg (~5,8 MB)

Tisztelt Polgármester Úr/ Tisztelt Jegyző Úr!

Kértünk már segítséget az ügygel kapcsolatban, de sajnos hiába, süket fülekre találtunk és úgy tűnik, hogy ez a probléma egyre komolyabb lesz.

2020.11.26-án csütörtökön, egy elég elszomorító látványra kellett ébrednünk a Puskás Ferenc utcában, amelyről küldök két fotót csatolva. Születésem óta élek kisebb nagyobb kihagyásokkal Ongán, ebben az utcában, ebben az eddig gyönyörű utcában, ami soha, de soha nem volt ilyen állapotban, mint az elmúlt másfél, két évben. Ez felháborító és elszomorító.

Ebben az utcában van az orvosi rendelő, itt él családjával a református lelkész, valamint erre jutnak el az emberek a református templomhoz.

Az utcában napi szinten többször elhaladó, hatalmas mezőgazdasági gépekről lehulló föld-, sár darabok nemcsak esztétikailag nem szépek, de úgy gondolom veszélyesek az autósok számára, valamint a gépek óriási tömege alatt szó szerint hullámszik az aszfalt, a házak falai pedig repedeznek! Arról hogy szántás, betakarítás idején, éjszaka, vagy hajnalban az elbogaró gépek dübörgésére riadunk fel, már nem is teszek említést, mert lassan ez a legkevesebb. Mintha egy kisebb földrengés közepén találnánk magunkat. Nyáron lassan már ablakot sem tudunk nyitni, mert olyan mennyiségű por száll be a házakba, hogy takaríthatunk reggeltől estig.

Ha az utcánk végén néhány éve létrehozott mezőgazdasági cég tulajdonosa felé jelezni próbáltuk a problémát, egyszerűen kinevetett minket, lekezelően válaszolt, illetve azzal védekezik, hogy itt ő fizeti a legtöbb iparűzési adót, ezért ő ezt megteheti!

A félreértés elkerülése végett itt szeretném leszögezni, hogy semmiféle személyeskedés nincs a dologban, hiszen ez is egy munka, egy élet, minden tisztelem az övék, mert biztos vagyok benne, hogy ez egy nagyon nehéz szakma/foglalkozás, nagyon nagy elhivatottság, szakértelem és tudás kell hozzá de úgy gondolom azért ez már mégiscsak túlzás! Egy egész utca évtizedek óta itt élő lakóközössége alkalmazkodjon, illetve túrjon el mindent egy embernek?

Tudomásunk szerint a telephely mögött található egy földút, amin tudna közlekedni a járműveivel, de mivel véleményük szerint az nagyon rossz állapotban van, így nem használják. Kérdem én, ez az itt lakók hibája/gondja?

Mivel az utca többi lakója is jelezte, hogy jó lenne megoldást találni a problémára, így megbeszéltük, hogy jelezni fogjuk ezt Önök felé, bízva abban, hogy végre valaki komolyan el fog ezen gondolkodni és megpróbál valamilyen megoldást találni a problémára.

Szerettük volna ezt személyesen megvitatni a 2020-as évi közmeghallgatáson, de sajnos a vírus miatt nincs rá lehetőség, így várjuk szíves válaszukat e-mail formájában.

Üdvözlettel és tisztelettel:
 Forgács Anett Renáta



Mentes a vírusoktól. www.avast.com



20201126_102219.jpg
 ~5,9 MB

20201126_102226.jpg



